Min. hranice dopadové plochy
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A - ztracené bednéni - vnitfni rozmér 900x600 mm,
s.h. =-0,5, h.h. =-0,1 (2x)

B - ztracené bednéni - vnitini rozmér 300x300 mm,
s.h. =-0,5m, h.h. =-0,1 (2x)

Vnitfni prostor ztraceného bednéni musi pred instalaci
zustat v celé vySce volny. Pro ztracené bednéni zvolit
vhodny materidl, ktery nebude v podlozi degradovat.
Po osazeni herniho prvku vniténi prostor ztraceného
bednéni zabetonovat betonem C25/30-XF3, horni
hrana betonu = -0,1 m pod findl. urovni dopadové
plochy.

10,000 = finalni uroven dopadové plochy (lita guma)

hranice dopadové plochy herniho prvku
s nucenym pohybem - nesmi se
protinat s hranici dopadové plochy
jiného prvku

Pldorys herniho prvku

Pochozi prstenec




